

分手信 / Dear John



[分手信 / Dear John_下载链接1](#)

著者:尼可拉斯·史派克 (Nicholas Sparks)

出版者:麥田出版

出版时间:2008年01月10日

装帧:平裝

isbn:9789861733173

台大外文系、師大翻譯所畢業。從事翻譯工作多年。現於英國渥里克大學攻讀博士學位。

作者介绍:

尼可拉斯·史派克

美式純愛療傷系代表作家尼可拉斯·史派克，擅長從你我熟悉的平凡人物與簡單故事取材，刻畫純淨而刻骨的情感，陪伴讀者一同遍嚐愛的甘甜與苦楚，刺激大眾思考情愛的真諦，撫慰世人渴愛而為愛所傷的心靈。

每一出手必定登上暢銷榜冠軍的史派克，迄今已有6部作品榮登《紐約時報》暢銷書排行榜冠軍，著作發行全球逾5千萬冊。

史派克可譽為好萊塢導演的最愛作者之一，他的許多本作品，透過好萊塢的呈現，而擴散至全球引發的純愛憧憬及效應，其實是常被廣泛討論及注意的，截至目前為止有多部作品拍成電影後都得到很好的口碑及票房，包括《瓶中信》、《手札情緣》、《留住一片情》等。

目录:

[分手信 / Dear John_下载链接1](#)

标签

外国文学

愛情

爱情

分手信

美国

小说

尼古拉斯·斯帕克思

小說. 文學

评论

感动我的不是他俩的爱情而是john和父亲的关系。很难想象一个自闭症患者如何养大自己的儿子。期待电影

终于憋屈地把英文版的看完了

呵呵，这小说够小清新.....不过电影的效果没那么好呢....还篡改了好多....

挺感动的.

读书笔记啊

电影和书看得我哦都有些惆怅，果然还是不大喜欢悲伤无奈的结局。倒是男主和父亲关系缓和的那一段看得动情。

寢室看哭了

很一般啦.就是父子情写得比较好.

真实的爱情而已

读第二遍。

不喜欢女主吧

約翰終於承認他對沙文娜的愛是錯誤的.
淋漓在絕然矛盾的境地,我不敢停留,卻又怕錯過一字一句.分手信.
我還是選擇不相信美好.

书很一般

异地恋情

看了以后没什么感觉~~~怎么感觉没有国内的小言好看呢~~~~

分开是为了彼此。

2010年 最新温馨爱情电影

最后的最后选择成全

电影还可以。。

Dear John, 这就够了

[分手信 / Dear John 下载链接1](#)

书评

所谓的如果，就是已经不可能的意思。（一）
我将自己纠结在别人的文字里，哭哭笑笑，欲罢不能。我曾说过吧，我很少在网络上

别人的文字，不是自恃清高或者是不屑一顾。我只是懒，骨子里的惰性始终在支配着我，并且在电脑前看着大片大片的文字实在是种折磨，我无法这样虐...

相识，热恋，分手，千千万万的恋人都是这样过来的，随便可以例举出N+1本小说都是写这个主题，为什么这一本会风靡台湾？连吴佩慈这种美女明星都会专门在她的博客里撰文推荐，虽然把“邂逅”写成了“榭购”，但我们对明星原本不用太苛求，何况是人家在飞机上匆匆而就的书评。...

一本头戴“纽约时报畅销排行榜冠军”、“出版者周刊精装小说榜冠军”、“华尔街时报精装小说榜冠军”等头衔的小说，理应是什么样的呢？如果你像刺猬一样紧张耸起全身好奇心，等候翻开的书页给予你波谲云诡海北天南的体验，那么，在阅读过程中，你可能会略感失望了。就像你端起...

No.1

好多事想告诉你，不過不確定應該從哪裏開始。是不是應該先說我愛你？還是要告訴你，我們在一起的時光是生命中最美好的一段？還是要說，認識你短短幾天，我就確定我們是命中注定要在一起？這些話都是我想說的話，而且都是認真地，可是重讀這些話，只希望我們兩個現在可...

完美的报复 王溪萍

合上《分手信》很久，我始终觉得有些模糊异样的感受。这篇看似悲剧结尾的爱情小说，为什么会让我有一种从开始看序篇深觉心中闷然，至结尾却如释重负般的轻快呢？直到前两天重翻西德尼谢尔顿的《假如明天来临》，才忽然明白，《分手信...

昨晚睡前，《分手信》看到一半，152页。我能够很清楚得记得自己正在看的书看到了几页，从来不用书签或折角。合上书，钻进被子，对还在工作的宗介说“宗介，我好难过。我先睡了。”“为什么难过呀？”“看书看的。”然后整个人都缩进被子里，只感觉鼻子酸酸，心里有些说不出的堵...

爱，无论多深，多么真实，都那么岌岌可危。

也许我们对自己存有百分之百的信心，却总是对别人怀有疑虑。他人总是未知，只要是未知，我们就会恐惧，恐惧失去。

是彼此相爱。是让人艳羡的爱情。可终究无法经受时间的折磨，始终无法忍受思念的摧残。曾经我们信誓旦旦，会对...

书的题目虽说是分手信，也就是女人写给男人的分手信，但是更多的故事是发生在信件以后和信件以外的。
两个互相吸引的人刚见面的时候总是美好而充满热情的，他想见到她，想知道她更多，不只是今天晚上还老远的打车跑出来，明天，后天，那之后的每天，他想和她在一起。他从来没...

龙应台说：婚姻，和民主制度一样，只是人类在诸多制度中权衡利弊不得已的选择；婚姻幸福的另一面无可避免的是个人意志的削减。卧谈的时候，有人说起，傻瓜才会嫁给自己深爱的人。彼时我不理解。我一直认为，如果不能嫁给自己深爱的人，两个人一起生活的意义又在哪...

"Because," he said, "it wasn't the same. I know she loves me, but she's never loved me the way she loved you. She never had that burning passion for me, but we were making a good life together. She was so happy when we started the ranch...and it just made m...

你的父亲在你的身边，你的父亲和你相依为命。作为一个男人，你会在成长的过程中和父亲发生必然的矛盾，抗争，对峙，激化，直到最后和解，像兄弟一样和睦相处。这是父亲和儿子的战争，也是亲情的较量。
你的情人在你的身边，你的情人和你心心相印。作为一个女人，她会在你的身...

很长时间没有看过小说。那天去图书馆借《查令十字街84号》时，在书架的旁边看到这本《分手信》。
虽不曾听说过这个作者，翻看介绍发现他的作品翻拍成电影的那些我看过都还喜欢，顺手也就带回了家。花几个睡前的晚上时间看完。
虽然不是什么旷世之作，可是那种温情脉脉的恋...

书很短，七点半到十一点，一会会就看完了。
情绪的起伏也很符合作者的心意，先是心情跟随那让人跳跃的爱情起舞，接着是分手的

担心，后来是现实的落寞。
其实远远的看着那个曾经离开却至今相爱的人，心里也是暖暖的吧！
对我来说，真的很害怕遥远。身体的遥远， ...

看完这本书的当下，我感动于里面男女主人公最后的结局。
相互深爱着却因种种的命运弄人最后不能相守，于是彼此共同遵守着很早之前沙文娜信里写过的约定，那就是在每个月月圆的第一天抬头仰望天空。
一边湿了眼眶一边默念着太美好了。真的是太美好了。是的，这就是看完后的...

没有人愿意接受爱人背叛的事实，不管对方有什么样的理由。对约翰这样的职业军人更是如此。但是，最终他愿意用自己仅有的财产，去挽救那个曾决然给他一封分手信的女人的家庭。究竟是什么，让他原谅爱人的放手，独自承受了伤痛与孤独？
尼古拉斯·斯帕克是毫无争议的爱情小说高...

从爱情小说的层面上来说，如果"One Day"是四分的书，那么“Dear John”只能拿到两分。
想看这本书是因为最近突然有了读纯爱的兴致，我想初恋炽热、遗憾和美国大兵的生活大概会让我产生共鸣，而第一人称娓娓道来的方式又是最容易进入情节的。
可惜书没有期待的好看。不是情节不...

一直以来对于外国小说有一种抗拒感 源自于翻译后水土不服的别扭的语句排列
源自于长而拗口的人名、地名和一切名词解释
每每导致我读几页就不得不翻到前面去寻找之前的痕迹，不然真的会忘记主角是谁
我追求阅读时流畅的快感，这种磕磕绊绊的缓慢进展让人难以继续 本书的翻译...

[分手信 / Dear John_下载链接1](#)